Seitenkoffer

Topcases
Gepacktrager
Lock it System
)" a
Softbags / e
Aluminiumkoffer ' Ei’CO&
Lederkoffer
. BECKER
Lock [} Schutzblgel
System Hauptstander
Chopper-Parts
Montageanleitun QuadFarts
g g Accessoires
Der Bausatz umfalit die folgenden Teile: 2 151.006 Linsenkopfschrauben
Stiick Bestellnr.  Bezeichnung M 8 x 80 fillister headscrew
Quent item no.  description 2 150.897  Linsenkopfschrauben
1 705.017 HB Koffertrager links carrier left M 8 x 50 fillister headscrew
1 705.018 HB Koffertrager rechts carrier right 2 150.938 Linsenkopfschrauben
1 705.219 HB Haltetraverse lock it bracing bow M 8 x 20 fillister headscrew
1 705.220 HB Versteifungsbugel bracing bow 1 150.787 Inbusschrauben
1 705.221 HB Haltelasche 1 links unten lock it M 8 x 45 allen screw
mounting strut 1 150.789 Inbusschrauben
1 705.222 HB Haltelasche 2 rechts unten lock it M 8 x 55 allen screw
mounting strut 150.860 Sechskantmutter M 8 hexagon nut
1 705.223 HB Haltelasche 3 links oben lock it 150.800 selbstsichernde Mutter M 8 self-nock nut
mounting strut 150.810 U-Scheiben 8,4 mm washer
1 705.224 HB Haltelasche 4 rechts oben lock it 150.809 U-Scheiben 26,4 mm washer

150.799 selbstsichernde Muttern M 6 self-nock nut
150.911 Linsenkopfschrauben M 6 x 16 fillister headscrew
151.046 Lock it System-Schrauben Lock it screw
151.047 Sicherungsscheiben lock washer

mounting strut

2 151.056 Stahldistanzen
218 x 211 x 45 mm
steel distance

OO DA DON -

Packende Ideen



offe =To (= de C3 : Seitenkoffer

Topcases

Gepacktrager
350 642 00 Q s Lock it System onl
550.647 00 C : Softbags "fi)

Aluminiumkoffer e HEi’CO&

Lederkoffer BECKER
Schutzbugel

Hauptstander

Chopper-Parts
Quad-Parts
Accessoires

Vorbereitende Arbeiten:

Demontieren der Sitzbank und der Gummistopfen in der Heckver-
e kleidung unterhalb der Blinker.

Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition
Befestigung der Haltetraverse:

Die Stahldistanzen 18 x 11 x 45 mm durch die Bohrungen der
Verkleidung stecken und darunter die Haltetraverse mit den
Linsenkopfschrauben M 8 x 80 nebst U-Scheiben 8,4 mm

705.219 HB verschrauben.
Die Verriegelungsteile der Haltetraverse mussen nach unten zeigen.

O D je2x () )

Hinweis: BMW F 800 ST:
Hier muf? der hintere Kotfliigel geldst und abgesenkt werden,
damit die Haltetraverse verschraubt werden kann.

Montage der Haltelaschen vorne unten links - Haltelasche 1:

An der Innenseite vom Auspufftopf mit der Inbusschraube M 8 x
45, original Aluscheibe (aufden), U-Scheibe 88,4 mm und
selbstsichernde Mutter M 8.

o (o9

©) je 1x

Fahrtrichtung

E Montage der Haltelaschen vorne unten rechts - Haltelasche 2:

Den Original-FuRrastenbolzen demontieren und dafur die
Inbusschraube M 8 x 55 montieren.

Auf das nach unten tberstehende Gewinde die Sechskantmutter
aufschrauben und soweit festziehen, dass sich die Fulraste noch
klappen lasst.

Auf das Restgewinde die Haltelasche 2 mit der U-Scheibe 28,4 mm
und selbstsichernde Mutter M 8 verschrauben.

705.222 HB

6 UMM je 1x

Packende Ideen



offe =To (= de C3 : Seitenkoffer

Topcases
Gepacktrager
550.642 00 C - Lock it System
09).04 U0 ( - SOﬂbagS

Aluminiumkoffer Bt HEP::O&

Lederkoffer BECKER
Schutzbugel

Hauptstander
Chopper-Parts
Quad-Parts
Accessoires

4 Oben links und rechts - Haltelasche 3 und Haltelasche 4:

\ In den freien Rahmengewinden mit den Linsenkopfschrauben M 8
x 50 nebst U-Scheiben @8,4 mm nach vorne zeigend.

705.223 HB 705.224 HB
TN N
e °) (° 9
705.224 HB
@%BBBBBBmmmmmmWW je 2x

.
Fahrtrichtung :{>

Montage der Lock it System-Schrauben:

An den Koffertragern links / rechts werden die Lock it System-
Schrauben an den Befestigungslaschen mittels der Sicherungs-
scheibe montiert.

Die Scheiben und Lock it System-Schrauben verbleiben bei
Demontage an den Befestigungspunkten der Koffertrager.

ox

Montage der Koffertrager vorne links oben + unten:

Die so vorbereiteten Koffertrager werden an den Haltelaschen
1 + 3 mittels der Lock it System-Schrauben befestigt.

ACHTUNG:

Lock it System-Schrauben nicht Gberdrehen !

Langsam drehen (Viertelumdrehung) bis die Schraube fiihlbar
einrastet und am Anschlag anliegt.

Packende Ideen



offe =To (= de C3 : Seitenkoffer

Topcases
Gepacktrager
550.642 00 C - Lock it System
09).04 U0 ( - SOﬂbagS

Aluminiumkoffer Bt HEP::O&

Lederkoffer BECKER
Schutzbugel

Hauptstander
Chopper-Parts
Quad-Parts
Accessoires

LOCK| Montage der Koffertrager vorne rechts oben + unten:
Die so vorbereiteten Koffertrager werden an den Haltelaschen
@ 2 + 4 mittels der Lock it System-Schrauben befestigt.

ACHTUNG:

Lock it System-Schrauben nicht Gberdrehen !

= Langsam drehen (Viertelumdrehung) bis die Schraube fiihlbar
einrastet und am Anschlag anliegt.

Montage der Koffertrager hinten:
Die so vorbereiteten Koffertrager werden an der Haltetraverse
mittels der Lock it System-Schrauben befestigt.

ACHTUNG:

Lock it System-Schrauben nicht Gberdrehen !

Langsam drehen (Viertelumdrehung) bis die Schraube fiihlbar
einrastet und am Anschlag anliegt.

Montage des Versteifungsbuigels:

Diese wird an den seitlichen Bohrungen der Koffertrager mit den
Linsenkopfschrauben M 8 x 20 nebst U-Scheiben 8,4 mm
verschraubt.

Der Bugel verlauft auRen tber dem Kotflugel.

6 o jo 2x

Packende Ideen



VITC a(J € gde carrie Seitenkoffer
Topcases
Gepacktrager
550.642 00 ( 3 Lock it System
550.647 00 ( 2 Softbags
Aluminiumkoffer

Lederkoffer BECKER
Schutzbugel

Hauptstander
Chopper-Parts
Quad-Parts
Accessoires

1) | Montage des Metalladapt Einhaken des Kofferhalteschl
Ve, ontage des Metalladapters zum Einhaken des Kofferhalteschlosses
Gy
’ HINWEIS :
die Metalladapter liegen den Koffern bei, nicht diesem Koffertragerset.

~ Die notwendigen Schrauben zur Montage der Metalladapter am
\‘ Koffertrager sind beigeflgt (Linsenkopfschrauben M6 x 16,
= 2 U-Scheiben 26,4, selbstsichernde Muttern M6).

6 jo 4x

Diebstahlschutz

Die optional unter der Bestell-Nummer: 151.050 erhéltlichen
abschliebaren Lock it System-Schrauben stellen einen wirksamen
Diebstahlschutz des Koffertragers dar.

Es wird empfohlen, pro Seite eine normale Lock it System-Schraube
durch diese abschlielbare Schraube zu ersetzen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Control all screw connections after the assembly for tightness!

Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.
Please notice our enclosed service information.

Weiteres Zubehor: Hauptstéander Artikel-Nr. 505.647
Gepackbriicke Artikel-Nr. 650.642 0101 schwarz fir F 800 S
Gepackbriicke Artikel-Nr. 650.647 0102 silber fiir F 800 ST

Hepco & Becker GmbH Tel. 0049 (0) 6334 - 9216-0
= BirkenstraBe/Industriegebiet Fax 0049 (0) 6334 - 9216-80
< D-66989 Hohfroschen www.hepco-becker.de

Packende Ideen



	BMW F 800 S-ST Kofferträg-1.pdf
	BMW F 800 S-ST Kofferträg-2.pdf
	BMW F 800 S-ST Kofferträg-3.pdf
	BMW F 800 S-ST Kofferträg-4.pdf
	BMW F 800 S-ST Kofferträg-5.pdf

